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V Міжнародна науково-практична конференція 

«СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ  

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ» 
 

приурочена до 90-річного ювілею 

доктора економічних наук, професора, 

заслуженого діяча науки і техніки України 

ПИЛИ Василя Івановича 

 

21–22 січня 2022 р. у Хмельницькому університеті управління та 

права імені Леоніда Юзькова відбулась V Міжнародна науково-практична 

конференція «Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку дер-

жави в умовах глобалізації», приурочена до 90-річного ювілею доктора еко-

номічних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України 

ПИЛИ Василя Івановича1.  

Ініціатором проведення заходу виступила кафедра менеджменту, фі-

нансів, банківської справи та страхування. Організатори конференції: 

Хмельницька обласна державна адміністрація, Хмельницька обласна 

рада, Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзь-

кова, Поморська академія в Слупську (Польща), Запорізький національ-

ний університет, Хмельницька обласна організація Спілки економістів Ук-

раїни, Хмельницька торгово-промислова палата, Рада територіального від-

ділення ВГО «Асоціація платників податків України» у Хмельницькій об-

ласті.  

Конференція проведена у змішаному форматі — пленарного засі-

дання та тематичних секцій, які були організовані онлайн та офлайн. Була 

забезпечена онлайн-трансляція наукового заходу, завдяки чому всі заціка-

влені могли долучитись до перегляду пленарного засідання. 

У конференції взяли участь 145 учасників, які представляли понад 

40 закладів вищої освіти та наукових установ, з них 44 доктори наук та 

54 кандидати наук з різних галузей знань; 5 практикуючих спеціалістів і 

фахівців місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самовря-

дування, керівники підприємств і установ та їхніх структурних підрозділів; 

 
1 Вебсайт V міжнародної науково-практичної конференції «Стратегічні на-

прями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації» (21–22 січ-

ня 2022 р.). Google Sites. URL: https://sites.google.com/view/km-uml-conf2022.  
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14 аспірантів і здобувачів; слухачі магістратури та студенти вищих навча-

льних закладів.  

З вітальним словом перед учасниками наукового заходу виступили: 

Олег ОМЕЛЬЧУК — ректор Хмельницького університету управ-

ління та права імені Леоніда Юзькова, доктор юридичних наук, професор, 

заслужений юрист України, академік Академії наук вищої освіти України, 

Президент Міжнародної громадської організації «Євразійська асоціація 

правничих шкіл та правників» — привітав Василя Івановича з 90-річчям, 

відмітив вагомий внесок вельмишановного ювіляра у формування кадро-

вого потенціалу Хмельницького університету управління та права імені 

Леоніда Юзькова. Він за дорученням голови Хмельницької обласної ради 

ЛАБАЗЮК Віолети Олександрівни привітав ювіляра Грамотою та подару-

нком від Хмельницької обласної ради. 

Тетяна МЕЛІХОВА — завідувачка кафедри обліку, аналізу, оподат-

кування та аудиту Інженерного навчально-наукового інституту Запорізь-

кого національного університету, докторка економічних наук, професорка, 

академік Академії економічних наук України — привітала шановного Ва-

силя Івановича з 90-річям, а учасників конференції — з початком роботи 

ювілейної V Міжнародної науково-практичної конференції. 

Науковий захід продовжила Олена ЧМИР, завідувачка відділу су-

проводу академічних ресурсів ДНУ «Український інститут науково-техніч-

ної експертизи та інформації», докторка економічних наук, професорка. 

Олена Сергіївна, яка у свій час захистила кандидатську та докторську ди-

сертацію під керівництвом Василя Івановича, тривалий час працювала з 

ним пліч-о-пліч у Науково-дослідному економічному інституті Міністерс-

тва економіки України, описала життєвий шлях та здобутки ювіляра, від-

значила його надзвичайну скромність та людяність, наголосила, що він 

завжди цінував і цінує в учнях та колегах працьовитість, наполегливість 

та креативність. 

Перша проректорка Хмельницького університету управління та 

права імені Леоніда Юзькова, кандидатка наук з державного управління, 

доцентка Ірина КОВТУН зачитала вітальні листи ювіляру, які надійшли 

від: 

Сергія ЗАХАРІНА — державного секретаря Міністерства освіти і на-

уки України, доктора економічних наук, професора; 

Олени БОЯРКІНОЇ — в. о. державного секретаря Міністерства еко-

номіки України; 

Олександра АМОШІ — президента Академії економічних наук На-

ціональної академії наук України, директора Інституту економіки промис-

ловості Національної академії наук України, академіка Національної ака-

демії наук України, доктора економічних наук, професора; 

Елли ЛІБАНОВОЇ — директорки Інституту демографії та соціальних 

досліджень імені М. В. Птухи Національної академії наук України, акаде-

міка Національної академії наук України, академіка Національної акаде-

мії наук України, докторки економічних наук, професорки; 
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Олени ОНІЩЕНКО — кандидатки економічних наук Університету 

Отаго (Нова Зеландія). 

До вітання приєднались учні та колеги Василя ПИЛИ: 

Василь СТОЛЯРОВ — заслужений діяч науки і техніки України, до-

ктор економічних наук, професор, академік Академії економічних наук Ук-

раїни, Інститут фізичної економіки ім. С. А. Подолинського; 

Наталія КУХАРСЬКА — професорка кафедри маркетингу Одеського 

національного економічного університету, докторка економічних наук, 

професорка;  

Валерій ЗАХОЖАЙ — провідний науковий співробітник відділу ор-

ганізації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності 

Національної академії внутрішніх справ, доктор економічних наук, профе-

сор; 

Світлана СМЕРЕКА — заступниця директора з навчально-виховної 

роботи ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних техно-

логій» Західноукраїнського національного університету, доцентка кафедри 

підприємництва і торгівлі, кандидатка економічних наук;  

Едуард ЩЕПАНСЬКИЙ — завідувач кафедри публічного управ-

ління та адміністрування Хмельницького університету управління та 

права імені Леоніда Юзькова, доктор наук з державного управління, до-

цент; 

Ганна БЛАКИТА — завідувачка кафедри економіки та фінансів під-

приємства Київського національного торговельно-економічного універси-

тету, лауреатка Державної премії України в галузі науки і техніки, докто-

рка економічних наук, професорка;  

Наталія ВАСИЛЬЄВА — професорка кафедри регіональної політики 

Навчально-наукового інституту публічного управління та державної слу-

жби Київського національного університету імені Тараса Шевченка, док-

торка наук державного управління, професорка;  

Тетяна ТЕРЕЩЕНКО — деканеса факультету управління та еконо-

міки Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзь-

кова, кандидатка економічних наук, доцентка;  

Андрій КОРЮГІН — доцент кафедри менеджменту, фінансів, бан-

ківської справи та страхування Хмельницького університету управління та 

права імені Леоніда Юзькова, кандидат економічних наук, доцент. 

Модератором пленарного засідання виступив професор кафедри ме-

неджменту, фінансів, банківської справи та страхування Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова, доктор економі-

чних наук, професор Віктор СИНЧАК.  

На пленарному засіданні були представлені доповіді:  

«Використання комплексних індикаторів у соціально-економічних 

дослідженнях: проблеми та обмеження» (Ігоря ЄГОРОВА, завідувача від-

ділу інноваційної політики, економіки та організації високих технологій 

державної установи «Інститут економіки та прогнозування» Національної 

академії наук України, доктора економічних наук, професора, члена-коре-

спондента Національної академії наук України); 

file:///D:/_bilousov/unz/___/85-86%20Пила/МАКЕТ/unz.univer.km.ua


225 
 
 

 

 
У

н
ів

е
р
с
и

т
е
т
с
ь
к
і н

а
у
к
о
в
і з

а
п

и
с
к
и

, 2
0
2
2
, №

 1
-2

 (8
5
-8

6
). u

n
z
.u

n
iv

e
r.k

m
.u

a
 

«Нерівномірність розвитку територіальних громад: реалії, загрози, 

пошук інструментів згладжування» (Олександра ТИЩЕНКА, професора 

кафедри національної економіки та публічного управління Державного 

вищого навчального закладу «Київський національний економічний уні-

верситет імені Вадима Гетьмана», доктора економічних наук, старшого на-

укового співробітника); 

«Забезпечення спроможності територіальних громад України» (Оле-

ксандри ВАСИЛЬЄВОЇ, професорки кафедри регіональної політики На-

вчально-наукового інституту публічного управління та державної служби 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка, докторки 

наук з державного управління, професорки); 

«Цифровізація фінансового сектора: ризики і можливості» (Володи-

мира КОРНЄЄВА, завідувача відділу Державного науково-дослідного ін-

ституту інформатизації та моделювання економіки, доктора економічних 

наук, професора); 

«Діалог муніципального та підприємницького секторів економіки на 

шляху до впровадження концепції розумних територій» (Олени ПАНУХ-

НИК, завідувачки кафедри економіки та фінансів Тернопільського націо-

нального технічного університету імені Івана Пулюя, докторки економіч-

них наук, професорки); 

«Регулювання податкового боргу: нові підходи та старі проблеми» (Ві-

ктора СИНЧАКА, професора кафедри менеджменту, фінансів, банківської 

справи та страхування Хмельницького університету управління та права 

імені Леоніда Юзькова, доктора економічних наук, професора); 

«Фінансова розвідка в Україні: сутність та основні суб'єкти забезпе-

чення» (Степана МЕЛЬНИКА, завідувача кафедри фінансів та обліку Ін-

ституту управління, психології та безпеки Львівського державного універ-

ситету внутрішніх справ, доктора економічних наук, доцента); 

«Соціальний капітал органів публічного управління в контексті ін-

ституціонального розвитку держави» (Світлани КАПІТАНЕЦЬ, проректо-

рки з міжнародних та регіональних зв’язків Університету економіки і під-

приємництва, заступниці голови правління Хмельницької обласної органі-

зації Спілки економістів України, кандидатки педагогічних наук, доцен-

тки); 

«Польський правопорядок — окремі аспекти революційних змін до 

польського податкового законодавства» (Єремії КАЛУСА, докторанта 

школи Сілезького університету в Катовіце, Польща). 

Не менш актуальні питання розглядалися під час роботи тематичних 

секцій. 

Секція 1 об’єднала тематичні напрями: «Економічна теорія та інсти-

туційне забезпечення соціально-економічного розвитку держав»; «Публі-

чне управління соціально-економічним розвитком держави», «Проблеми 

охорони навколишнього середовища та перспективи розвитку економіки 

природокористування», «Стратегії розвитку і взаємодії освіти та бізнесу в 

сучасних умовах», «Правове забезпечення соціально-економічного розви-

тку держави». 
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У рамках секції 2 обговорювались тематичні напрями: «Перспективи 

розвитку бюджетно-податкової та митної політики держави», «Фінансові 

механізми забезпечення соціально-економічного розвитку держави», «Ма-

тематичні методи, моделі та інформаційні технології в управлінні соціа-

льно-економічним розвитком держави», «Сучасні проблеми та перспективи 

обліку, аналізу і аудиту». 

Секція 3 охопила тематичні напрями: «Економіка підприємства та 

корпоративне управління в умовах інтеграційних процесів», «Новітні тех-

нології та інструменти в маркетингу і логістиці», «Тенденції та перспек-

тиви розвитку теорії та практики менеджменту», «Управління інвестицій-

ними та інноваційними процесами». 

Другий день роботи конференції був присвячений продовженню ро-

боти тематичних секцій, а також підготовці резолюції конференції. 

Із заключним словом виступив Віктор СИНЧАК, який підбив підсу-

мки конференції, ще раз наголосив на найгостріших проблемах сьогодення 

та необхідності їх вирішення, щиро подякував усім за плідну працю. Він 

висловив надію на продовження тісні наукових зв’язків, здійснення спіль-

них проєктів та запросив до участі у VІ Міжнародній науково-практичній 

конференції «Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку дер-

жави в умовах глобалізації». 

 

 

 

 

Віктор СИНЧАК,  

доктор економічних наук, професор  

Дар’я АРЗЯНЦЕВА,  

кандидатка економічних наук, доцентка  
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